
Dagsorden til bestyrelsesmøde i afdeling 17 afholdt den 3.10.017 

 

1) Godkendelse af referat af konstituerende bestyrelsesmøde 

Der var ikke kommet kommentarer til referat af konstituerende bestyrelsesmøde efter tastefejlen var rettet, således at 

alle navne var rigtige. Referatet betragtes som godkendt. 

 

2) 

Mias forslag: 

Forslag 1: 

a) Skal der opsættes hjertestarter i afdeling 17.  

Førstehjælpskursus i den forbindelse vil være en god ide.  

Forslaget fremsendes til det årlige repræsentantskabsmøde med henblik på at afdække ønske/behov i alle afdelinger, og 

evt. fælles indkøb og kursusaktivitet. 

   

b) Førstehjælpskasse i festlokale.  

Der er ikke opsat førstehjælpekasse i festlokalet, og det foreslås at der tilføjes en linje på lejebetingelserne der udsendes 

sammen med reservationen, at der ikke forefindes førstehjælpsmateriel i lokalet. 

 

Forslag 2: 

Usikkerheden om hvem der har vedligeholdelsespligt på stakitterne i Klosterstræde/Frisegade afd. 17  

Da der har været forskellige udmeldinger om hvem der kan maling udleveret og hvem der køber selv – og da der intet 

står på lejekontrakterne foreslås det, at der udleveres maling til de nuværende lejere hvis det ønskes, og at der ved 

nyudlejninger kommer til at gælde de samme regler for terrasser som for haver i afdelingen, samt at dette påføres 

lejekontrakterne. 

 

Forslag 3: 

Tagrender, nedløbsrør og enkelte løse tagsten i Løyesgade,  

En del af vores nedløbsrør er bukkede, bøjede, forskudte osv.  

Disse ting er noget af det der registreres ved det årlige D&V-møde. Det undersøges i referatet af seneste D&V-møde 

hvad der er planlagt. Er der opstået skader som kræver øjeblikkelig reparation kontaktes ejendomsfunktionæren. 

 

Forslag 4: 

Aktiviteter i de øvrige afdelinger, hvad der er godt/skidt, hvad er deres erfaringer osv. 

Formanden har påtaget sig opgaven at kontakte de øvrige afdelinger for at indhente erfaringer om hvilke aktiviteter der 

er tilslutning til samt plusser og minusser. Det har i en tidligere bestyrelse været drøftet om vi skulle forsøge at lave en 

drikke-kaffe/snakke/strikke/spille kort dag en gang om måneden.  

Vi starter i vores egen afdeling med at formulere et kort brev, hvor vi spørger beboerne hvilke aktiviteter de kunne 

ønske/ville deltage i, og så planlægger vi ud fra det. Linda skriver udkast til et sådan brev som Mia printer. 

 

Forslag 5: 

Strøm i festlokalet.  

Det fremgår af referat af bestyrelsesmøde 16.12.2015 at der efter Nytår 15/16 skulle etableres så meget strøm til 

festlokalet, at eks. kaffemaskine og elkedel kan benyttes samtidig. Martin er kontaktet telefonisk for at få at vide om det 

er gjort. Vi afventer svar.    

  

Forslag 6:  

”God Jul” komsammen ligesom i 2016. 

Da der var gode tilbagemeldinger vedr. mødet sidste år, gør vi det igen. Datoen blev fastsat til 19. dec. Kl. 14 – 16. 

Invitationer uddeles midt i november, med svarfrist ca. 10. dec. hvor det skal meddeles hvor mange personer man 

ønsker at deltage med, samt om man har behov for at blive fulgt til festlokalet og tilbage. Når vi ved hvor mange der 

har brug for hjælp finder vi ud af om vi skal indkalde ekstra hænder eller vi (bestyrelsen) kan nå det selv. Der afholdes 

planlægningsmøde når vi har fået tilbagemeldingerne. Linda skriver forslag til invitation.   

 

3)  

Evt. 

Der har været forespørgsel om vi kunne få fjernet de træer på P-pladsen i Klosterstræde som smider små bær om 

efteråret, da de skader lakken på bilerne, samt om disse bær er giftige (der er små børn i bebyggelsen). 

Det har tidligere været et problem på P-pladsen i Løyesgade med nedfaldende blade m.m. og der var svaret, at træet 

ikke kunne fjernes (fredet). Kan der evt. plantes nogle andre træer, hvis de nedfaldende bær er giftige? 

 

Ref. Linda.. 


